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Ha az eladó az ingatlant visszaszerezte, ugv a fenn-
maradó terheket, különösen a jelzálogi kölcsönök terheit, 
amennyiben azok megváltásra nem kerültek, feltétlenül visel-
nie kell. Elsősorban neki kell tehát viselnie az uj német valo-
rizációs törvény értelmében előálló felértékelési igények ki-
elégítésére vonatkozó kötelezettségeket, melyekről e helyen 
külön cikkben fogunk megemlítést tenni. 

Oly adás-vételi szerződéseknél, melyek 1925. julius 1. 
óta köttettek meg, vagy melyek a jövőben létesülnek, nincsen 
szükség a községi jóváhagyásra, minthogy az ingatlanforgalom 
korlátozásáról szóló porosz törvény ettől az időponttól kezdő-
dőleg nincs többé hatályban. 

Forditotta: Dr. Wagner György. 

SZEMLE. 
Jogalkotás. 

Uj rendelet a háborúban eltűntek holtnak nyilvánításáról. A korábbi 
rendelkezések kiegészítéséül az igazságügyminiszterium 44.200/1925. sz. 
rendeletével (megjelent a Budapesti Közlöny 1925. évi szept. 21-iki szá-
mában) kimondotta, hogy a háborúban eltűntek holtnak nyilvánításáról 
szóló kivételes szabályok szerint, holtnak nyilváníthatók a háborúban el-
tűnt mindazon egyének, akik 1914. julius 24. napja után, de még 1921. 
julius 27. napja előtt, tűntek el. Sajnos, a rendelet időbeli hatályának 
ezen ujabb kiterjesztése még mindig nem lesz alkalmas a háborúnak e 
téren való likvidálására és fennmaradt annak a szüksége, hogy az 1921. 
julius 27. óta nyomaveszett hadifoglyok holttányilvánitása is a kivételes 
szabályok szerint történhessék meg. 

A fizetésképtelen kereskedő vételügylete. I. Hitelügyletek fellendülése 
s a fizetésképtelenségek elszaporodása következtében úgyszólván minden-
napos eset, hogy a vevő, aki hitelben vásárol egész rövid időn belül, 
sokszor egy-két nap multán fizetésképtelenséget jelent. Ily esetben az el-
adó védelmére szolgáló jogi eszközök igen fogyatékosak. |A nehéz-
ségek már a fizetésképtelenség kérdésénél kezdődnek. A fizetések meg-
szüntetésének ténye tudvalevőleg nem vág össze a fizetésképtelenséggel. 
Fizetésképtelenség befelé az adós vagyonában jelentkezik és jelenti a 
fizetési kötelezettségek teljesítésének fizikai lehetetlenségét, mig a fizeté-
sek megszüntetése kifelé a hitelezőkkel szemben jelzi az adós vagyoni 
állapotát. Már most lehet, hogy a fizetésképtelenség látszólagos, vagyis 
az adósnak meg van a kellő mobilitása, tudna fizetni, csak nem akar, 
(pl. engedményeket óhajt elérni) azért jelenti fizetésének megszüntetését, 
vagy lehet a fizetésképtelensége valóságos és csak annak leplezése céljá-
ból nem jelenti be'fizetéseinek megszüntetését, (lappangó insolvencia). 


